7.4 Tlpukyaa BUKOHAHHS 3aBAaHHA Ne 7 §

BuzHauutu makcumaibHe OOTHUCHEHHS 3a MPOXiJ B KIITI IPU IMPOKaTyBaHHI
JUCTa 13 cTajl 45, Ko J0mycTUME 00THCHEHHS Tpokatku 45 MH, a MmakcuManbHUMA
MoMeHT 4,2 MHm. ToBmuna nucta Ha BXoal B KiIiTh 140 MM, mmpuHa 3200 MM,
MIBUIKICTh Mpokatku 4,4 mM/c. Banku 3 BigOineHoro yaByHy aiamerpoM 1100 mwm.
Temneparypa merany 1000°C.

Piwenna

Po3paxyHOK MakcMManbHOTO OOTHCHEHHS BHKOHYETHCS 32 CXEMOIO,
IIPEACTABICHOIO HA puc. 7.3.
1. 3HaxonuMo Koe(illieHT TepT:

f=094-0,0005-t—-0,056-v =094 -0,0005-1000 — 0,056 - 4,4 = 0,1936.

Jlnst 3axBaTy MeTally BajJKkaMH HEOOX1JTHO, MO0 KyT 3aXBary o JOPIBHIOBAB,
a6o OyB MeHmui kyta Tepts P, T06T0 00 < B. Ockinbku = f, TO KyT 3axBaTy npu
MeKkcuMaibHOMY oOTHcHeHHS o < 0,1936 pan.

2. BusHadyaeMo MakcUMalIbHE OOTHUCHEHHS 3a MPOXI/I;

D - a? _ 1100~ 0,19362

Ahpax = > >

= 20,615 mm.

[Tpuitmaemo Ahmax = 20 MM.
3. BusHnauaemo KyT 3axBaty:

_ 2ok 220 g
a= === |7700 = ©1907 pan(a <p).

4. Bu3HauaeMoO TOBIIUHY JIMCTA IICIIS MTPOXOTY:
hy = hy —Ah =140 — 20 = 120 mm.
5. BuzHayaemo BiIHOCHE OOTHUCHEHHS:

Ah 20

€= 5 =120

= 0,143 = 14,3 %.

6. Po3paxoByeMo JOBXHHY YTy 3aXBary:
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D - Ah 1100 - 20
l; = > = > = 104,88 mMm.

7. BuzHayaemo moka3zHUK GopMH ocepenky nedopmariii:

la 214 _2-104,88_081
hey ho+h 140+120

8. Po3paxoByeMo cepeHIO MBHUIKICTh AedopMariii mradu:

U_v-£_4400-0,143_599 1
~ T, T 10488  70¢

9. Po3zpaxoByemo icTHHY MeXY TeKy4ocTi ucta (popmyna 7.3, Tadim. 7.1):

A-€P-US 1303 -0,143028 . 5090143
Os =~ Dty 2.720,00251000

= 80,13 Mlla.

10.Po3paxoByemMo koedilliEHT HANIPY>KEHOTO CTaHa:

-0,21

l )

n, = -2+ = 0,817%21 = 1,046.
hep

11.Po3paxoByeMo cepeiHiil KOHTAKTHUNA TUCK METAly Ha BaJIKU:
Pep = 1,15 05 - n, = 1,15-80,13 - 1,046 = 96,4 Mlla.
12.Bu3HayaeMo 3yCUIUIS TPOKATKU:
F=p.-b-lg=964-3200-104,88-107° = 32,35 MH (F < Fy,,).
13.Po3paxoByeMO MOMEHT MPOKATKH:
Y = 0,68 +0,0018¢ — 0,31 1,/h,, = 0,68 +0,0018 - 0,143 — 0,31 - 0,81 = 0,43;
My, =2F -1, =2-3235-0,43-104,88 = 2,919 MH - M (M, < M)

JlonaTkoBl po3paxyHKH MOKa3ylTh, 0 Ah=21 MM He MpOXOAUTh MO KYyTY
3axBary.
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Pucynok 7.3 — biok — cxeMa po3paxyHKy MaKCUMaJIbHOIO OOTHCHEHHSI IIPU rapsiaoMy NpOKATyBaHHI
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7.5 BapianTu inguBigyaabHux 3aBaanb Ne 7 0

Tabmuusa 7.5 - BuxigHi gaHi Juisi po3paxyHKy MakKCUMaJbHOIO OOTHCHEHHS
IpU rapsuoMy IpOKaTyBaHHI

Bapiant ij‘ﬁi‘f Mg; ho,mMm | bmm | v,m/c | D,mm | t, °C
[Ipukian 45 4,2 140 3200 4,4 1100 1000
1 44 4,1 145 3150 4,5 1095 1055
2 43 4.0 150 3100 4,6 1090 1060
3 42 39 155 3050 4,7 1085 1065
4 41 3.8 160 3000 4,8 1080 1070
5 40 3,7 165 2950 4,9 1075 1075
6 39 3,6 170 2900 5,0 1070 1080
7 38 3.5 175 2850 5,1 1065 1085
8 37 34 180 2800 5,2 1060 1090
9 36 3.3 135 2750 5,3 1055 1095
10 35 3,2 130 2700 5,4 1000 1100
11 46 4,3 125 2650 5.5 1005 1105
12 47 4.4 120 2600 5,5 1010 1110
13 48 4,5 115 2550 5,4 1015 1115
14 49 4,6 110 2500 5,8 1020 970
15 50 4,7 105 2450 5,9 1025 965
16 51 4,8 100 2400 6,0 1030 995
17 52 4,9 95 2350 6,1 1035 990
18 53 5,0 90 2300 6,2 1040 985
19 54 5,1 85 2250 6,3 1045 980
20 55 5,2 80 2200 6.4 1050 975

7.6 IIporpama st po3paxyHKY MAaKCHMAJbHOIO OOTHCHEHHSI TIPH
rapssuoMy npokatryBaHHi (3aBaanHsa Ne 7 0) BiAnmoBigHo 10 0JIOK-CXeMH HA PUC.
7.3, po3pob.aena y nporpami Mathcad

BapuanT N2 ;:=0

5:= READEXCEL (“.\McxoaHble aaHHble 338aun 7.x1sx”, “/luctl!B2:H22")

Faoni={s%) =45 M=) =42 ho={(s?) =140  b:=(s¥) =3200
i #

J 7

vi=(s%) =4.4 D= =1100 t:=(s%) =1000

7 7 k]
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Ah 0

while Ah< Ah,,,,.

Ah «+— Ah+0.00001
2. Ah

D
hy— hy—Ah

O —

v+1000 &
—_——

ly
R 0.28 0.143
1303 .¢ U
s 0.0025 . ¢
e - LD

U

—0.21

2.1
Ny —
7 ho+ h,

y |4
PepL1.150,+m,

Fp,,-b-ly107"

P+ 0.684+0.0018-£—-0.31-

M,,—2-F+t)-15-107°

if F>Fpy,, VM, =M,
||break

e

«

h,

&
ly
U

2.1,
ho+ hq

66

[ 20

0.1907
120
0.1429
104.8809
5.9932
80.1283
1.0461
96.3975
32.3528
0.4302
2.9192 |




